



УКРАЇНА

ІЧНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА

(шістдесята сесія шостого скликання)

РІШЕННЯ

20 жовтня 2015 року

м. Ічня

Про перейменування вулиць

На виконання вимог Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», враховуючи рішення виконавчого комітету Ічнянської міської ради від 06.10.2015 року № 138 «Про перейменування вулиць», керуючись статтями 25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», **міська рада ВИРІШИЛА:**

1. Перейменувати вулиці в місті Ічня без зміни нумерації будівель згідно додатку до цього рішення.
2. Вулицю Островського приєднати до вулиці Шульженка та упорядкувати поштові адреси.
3. Перейменувати в с. Августівка вулицю Леніна на вулицю Вокзальна.
4. При формуванні міського бюджету на 2016 рік передбачити кошти на виготовлення та розміщення (встановлення) табличок з назвами вулиць.
5. Рішення набирає чинності з моменту оприлюднення.
6. Забезпечити оприлюднення даного рішення згідно вимог чинного законодавства України.

Секретар міської ради

підпис

В.М.Кривенко

Згідно з оригіналом

Секретар міської ради



В.М. Кривенко

Додаток
до рішення 60 сесії Ічнянської
міської ради шостого скликання
«Про перейменування вулиць»
від 20 жовтня 2015 року

**Перелік вулиць Ічнянської міської ради, які перейменовані,
відповідно до Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного
(нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки»**

№ п/п	Стара назва вулиці(провулку)	Нова назва вулиці	Примітки (обґрунтування нової назви)
1	Войкова	Скубана	На честь Панаса Скубана (?-1923) керівника повстанського загону, який у 1919-1923рр. діяв у м. Ічня та навколишніх селах, борець за незалежність України.
2	Жукова	Гетьманська	З метою формування історичної свідомості.
3	Кірова	Бочанівка	Історична назва вулиці.
4	Котовського	І. Стороженка	На честь Івана Стороженка, Іченського сотника, полковника Прилуцького полку.
5	Колгоспна	Якіма Сомка	На честь Якіма Семеновича Сомка (?-1663) – державного та військового діяча, який був проголошений гетьманом у Воскресінській церкві м. Ічня.
6	Комсомольська	Героїв Крут	На честь героїзму української молоді, які загинули у бою під Крутами, що відбувся 16 (29) січня 1918 року на залізничній станції Крути під селищем Крути, поблизу села Пам'ятне.
7	Орджонікідзе	Резанова	На честь Резанова Віктора Михайловича (1829-1906) – видатного художника, академіка живопису, який любив бувати в м. Ічня, де мав будинок на Гончарівці.
8	Першотравнева	Травнева	
9	Піонерська	Небесної Сотні	На честь загиблих учасників акцій протесту (Революції Гідності) у грудні 2013 — лютому 2014 року.
10	П'ятирічки	Солов'їна	
11	Рокосовського	Честахівського	На честь Григорія Миколайовича Честахівського' (1820-1893) –художника-живописця, приятеля Т. Шевченка, автора спогадів про нього.Останнісвої десяти літжиття жив у Качанівці.
12	Холода	Братів Гарамів	На честь військових льотчиків братів Віктора, Миколи та Михайла Гарамів, уродженцівсела Власівка нині Ічнянського району.
13	Червоноармійська	Ковалівка	Історична назва вулиці.
14	Червоних партизан	Покрасівка	Історична назва вулиці.
15	Чкалова	Швидченка	На честь ШвидченкаВасиляПилиповича (1911м. Ічня-2000) – художника і скульптора, майстра портрету та пейзажу, створив багато робіт ічнянської тематики.
16	Чапаєва	Шкільна	
17	Червоний куток	Лесі Українки	На честь Лариси Петрівни Косач-Квітки (1871-1913) — української письменниці, перекладача, громадсько-культурної діячки, яка брала активну участь в українському національному русі.
18	Чернишевського	В. Балабая	На честь Володимира Івановича Балабая (1922 - 2014) історика, дослідника минувшини Ічнянського краю, Почесного громадянина м. Ічня.
19	Щорса	Скоропадських	На честь українського роду, який упродовж кількох століть відігравав провідні ролі у вітчизняній політичній і культурній історії, безпосередньо пов'язаний з Ічнянщиною (с. Тростянцем).
20	провулок Радгоспний	вул. Стадіонна	